
Tiene la palabra el señor Edil José Ignacio Mesa.

 LIBERTAD:  CONSTRUCCIÓN  DE  UNA  MINITERMINAL  DE 
ÓMNIBUS

SEÑOR JOSÉ IGNACIO MESA. Gracias, señor Presidente.
En  primer  lugar,  quiero  plantear  un  reclamo  de  vecinos  de 

Libertad: la construcción de una miniterminal de ómnibus para esa 
localidad.  Sería  una  obra  de  vital  importancia  para  la  zona  y 
constituiría una gran mejora para sus habitantes. 

Estuve  recabando  información  al  respecto,  y  dialogué  con 
gente de la Intendencia de Salto, que construyó una miniterminal a 
la entrada de las Termas del Daymán, a través de un convenio con 
el Ministerio de Transporte y Obras Públicas. 

Se  trataría  de  una  construcción  de  bajo  costo  y  de  vital 
importancia, por lo que le solicito al Ejecutivo Departamental que 
tenga en cuenta la propuesta a la hora de elaborar el presupuesto 
quinquenal.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe al 
Ejecutivo  Departamental,  al  Municipio  de  Libertad,  a  las 
comisiones de Presupuesto y Asuntos Financieros y de Obras y 
Servicios  Públicos  de  la  Corporación,  así  como  también  a  la 
prensa.

 INSTALACIÓN DE CONTENEDORES EN VARIAS LOCALIDADES DE 
SAN JOSÉ

En segundo lugar, quiero solicitar la implementación del nuevo 
sistema  de  recolección  de  residuos  domiciliarios,  utilizando  los 
nuevos contenedores,  en distintas localidades del departamento, 
como por ejemplo: Mal Abrigo, Estación González, Juan Soler, La 
Boyada, kilómetro 85 de la Ruta 1, Rafael  Peraza, Villa María y 
Puntas  de  Valdez,  entre  otras.  De  esa  forma  se  mejoraría  el 
servicio,  que  hoy  no  está  funcionando  mal,  pero  no  como 
correspondería. Con la instalación de los nuevos contenedores se 
mejoraría mucho la higiene de esos centros poblados.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Dirección  General  de  Gestión 
Ambiental  y  Salud  de la  Comuna  a las  comisiones  de  Higiene, 
Salud  y  Medio  Ambiente,  de  Obras  y  Servicios  Púbicos  y  de 
Presupuesto y Asuntos Financieros de la Corporación,  así como 
también  a  las  comisiones  de  fomento  y  juntas  locales  de  las 
referidas zonas y a la prensa.

 BITUMINIZACIÓN  DE  LA  CALLE  25  DE  MAYO  DE  ECILDA 
PAULLIER

Otro tema que quiero plantear  está referido a la calle  25 de 
Mayo de Ecilda  Paullier,  que está  entre  el  camino a la  Cabaña 
Paullier y Zorrilla de San Martín, que es una de las tantas calles 
paralelas a la avenida Artigas,  que es una de las salidas de la 
localidad hacia Ruta 1 y que no tiene ni bitumen ni cordón cuneta. 
Para mejorar el tránsito habría que bituminizarla.

Es intención de mi grupo político que la realización de esa obra 
y de las otras que se solicitan en esta oportunidad sean incluidas 
en  el  presupuesto  quinquenal.  A  tales  efectos,  solicito  que  la 
versión  taquigráfica  de  mis  palabras  se  envíe  al  Ejecutivo 
Departamental,  a  la  Junta  Local  de  Ecilda  Paullier,  a  las 
comisiones de Presupuesto y Asuntos Financieros y de Obras y 
Servicios  Públicos  de  la  Corporación,  así  como  también  a  la 
prensa.

 QUE EL EJECUTIVO VEA LA POSIBILIDAD DE COMPRAR UNO O 
DOS CAMIONES MÁS PARA REALIZAR RIEGO BITUMINOSO

Sabemos que la Intendencia cuenta con un solo camión para 
riego bituminoso, así que le proponemos al Ejecutivo que vea la 
posibilidad  de  comprar  uno  o  dos  camiones  más  para  poder 
trabajar en localidades, como Libertad y Ciudad del Plata, que son 
zonas muy pobladas y donde están funcionando municipios. 

Realizar  esa  compra  sería  de  vital  importancia  para  poder 
bituminizar  todas  las  calles  que  tienen  balasto  en  esas 
localidades, y también en carreteras muy usadas, por ejemplo, la 
carretera a Mi Granja, que va desde esa empresa hasta la Ruta 1 
a la altura del kilómetro 90, y es por donde se saca la producción, 
así  como la  carretera  desde Colonia  Delta,  o  Colonia  Alemana, 
que llega también a la Ruta 1 a la altura del kilómetro 94.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe al 
Ejecutivo Departamental, a los Municipios de Libertad y Ciudad del 
Plata, a las comisiones de Presupuesto y Asuntos Financieros y a 
la  de  Obras  y  Servicios  Públicos  de  la  Corporación,  así  como 

también a la prensa.

 VECINOS DE CALLE 18 DE JULIO CASI RIVERA SOLICITAN QUE 
EL CARTEL DE PARE SE VISUALICE CORRECTAMENTE

En  otro  orden  de  cosas,  quiero  expresar  que  nos  llegó  un 
reclamo de los vecinos de calle 18 de Julio casi Rivera que tienen 
problemas con el cartel de PARE que está en esa esquina, pues 
cada vez que los árboles florecen en primavera deja de verse. 

Por lo tanto,  le solicito  a la Dirección General  de Parques y 
Jardines y a la Dirección General de Tránsito de la Comuna que lo 
coloquen más alto o en un lugar más visible, porque en ese sitio 
se ha producido muchos accidentes de tránsito.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe al 
Ejecutivo  Departamental,  a  la  Dirección  General  de  Parques  y 
Jardines y a la Dirección General de Tránsito de la Comuna, a la 
Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos  de la  Corporación,  así 
como también a la prensa.

Es todo. Gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Bien, señor Edil, Secretaría procederá de 
acuerdo con lo solicitado.


